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1.  Двое рабочих различной квалификации выполнили некоторую работу, причем первый проработал 3 часа, а затем к нему при-
соединился второй. Если бы сначала второй рабочий работал 3 ч, а затем к нему присоединился первый, то работы была бы законче-
на на 36 мин позже. Известно, что первый рабочий шестую часть работы выполняет на 2 часа быстрее, чем второй рабочий выполня-
ет третью часть работы. Сколько минут заняло выполнение всех работы?

2.  Двое рабочих различной квалификации выполнили некоторую работу, причем первый проработал 4 часа, а затем к нему при-
соединился второй. Если бы сначала второй рабочий работал 4 ч, а зачем к нему присоединился первый, то работы была бы законче-
на на 48 мин позже. Известно, что первый рабочий восьмую часть работы выполняет на 3 часа быстрее, чем второй рабочий выпол-
няет шестую часть работы. Сколько минут заняло выполнение всех работы?


